



IV CENTENARIO DE HERNÁN CORTÉS



EN MEDELLÍN

En Medellín, pueblo natal de Hernán Cortés, se conmemoró, el día 2 de noviembre, el IV Centenario del fallecimiento del conquistador de Méjico, con un gran homenaje popular presidido por el Excmo. Sr. Ministro de Asuntos Exteriores, D. Alberto Martín Artajo; por el director del Instituto de Cultura Hispánica, D. Joaquín Ruiz-Giménez, y por los gobernadores provinciales de Extremadura.

Después de asistir al solemne «Te Deum», el ministro de Asuntos Exteriores recorrió la cortina que cubría la lápida conmemorativa del fallecimiento del conquistador, adosada al muro del templo, y a continuación exaltó, en elocuente discurso, la figura gloriosa de Cortés.

El académico mejicano, Sr. García Naranjo, en representación de la intelectualidad americana, pronunció una brillante oración en la que calificó a Hernán de verdadero creador y civilizador de los jóvenes y pujantes pueblos hispanoamericanos.